

MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD

NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	17.01.2022	Odbor majetku města	Zpracoval	Bc. Soňa Mazalová
Datum projednání v RM	24.01.2022			
Datum projednání v ZM	07.03.2022		Předkládá	Mgr. Tomáš Eichler
Název materiálu	– odepsání nevymahatelné pohledávky za nebytový prostor			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV	Porada vedení doporučuje 01.01 radě města přijmout níže uvedené usnesení			
Návrh na usnesení RM	Rada města Trutnova doporučuje 01.01 zastupitelstvu města Trutnova vzít na vědomí nevymahatelnost pohledávky - ve výši 66.259,70 Kč za nezaplacené úhrady za dodávku tepla a teplé užitkové vody do objektu [REDAKCE] v Trutnově v letech 1994-1995, s příslušenství, tvořeným nevyčísleným úrokem z prodlení a náklady nalézacího soudního řízení ve výši 2.652,00 Kč a náklady soudního výkonu rozhodnutí ve výši 1.326,00 Kč (dle platebního rozkazu [REDAKCE] ze dne [REDAKCE]), vzniklé v souvislosti s užíváním nebytových prostor [REDAKCE] v Trutnově (objekt na st. p. [REDAKCE] v k. ú. Trutnov) za panem [REDAKCE] z důvodu zastavení dědického řízení, jelikož povinný zemřel, přičemž po sobě zanechal majetek nepatrné hodnoty a není dědice, který by za jeho dluhy odpovídal, 01.02 zastupitelstvu města Trutnova schválit odepsání pohledávky - ve výši 66.259,70 Kč za nezaplacené úhrady za dodávku tepla a teplé užitkové vody do objektu [REDAKCE] v Trutnově v letech 1994-1995, s příslušenství, tvořeným nevyčísleným úrokem z prodlení a náklady nalézacího soudního řízení ve výši 2.652,00 Kč a náklady soudního výkonu rozhodnutí ve výši 1.326,00 Kč (dle platebního rozkazu [REDAKCE] ze dne [REDAKCE]), vzniklé v souvislosti s užíváním nebytových prostor [REDAKCE] v Trutnově (objekt na st. p. [REDAKCE] v k. ú. Trutnov) za panem [REDAKCE] z důvodu zastavení dědického řízení, jelikož povinný zemřel, přičemž po sobě zanechal majetek nepatrné hodnoty a není dědice, který by za jeho dluhy odpovídal.			
Návrh na usnesení ZM	Zastupitelstvo města Trutnova bere na vědomí 01.01 nevymahatelnost pohledávky - ve výši 66.259,70 Kč za nezaplacené úhrady za dodávku tepla a teplé užitkové vody do objektu [REDAKCE] v Trutnově v letech 1994-1995, s příslušenství, tvořeným nevyčísleným úrokem z prodlení a náklady nalézacího soudního řízení ve výši 2.652,00 Kč a náklady soudního výkonu rozhodnutí ve výši 1.326,00 Kč (dle platebního rozkazu [REDAKCE] ze dne [REDAKCE]), vzniklé v souvislosti s užíváním nebytových prostor [REDAKCE] v Trutnově (objekt na st. p. [REDAKCE] v k. ú. Trutnov) za panem [REDAKCE] z důvodu zastavení dědického řízení, jelikož povinný zemřel, přičemž po sobě zanechal majetek nepatrné hodnoty a není dědice, který by za jeho dluhy odpovídal, schvaluje 02.01 odepsání pohledávky - ve výši 66.259,70 Kč za nezaplacené úhrady za dodávku tepla a teplé užitkové vody do objektu [REDAKCE] v Trutnově v letech 1994-1995, s příslušenství, tvořeným nevyčísleným úrokem z prodlení a náklady nalézacího soudního řízení ve výši 2.652,00 Kč a náklady soudního výkonu			

	rozhodnutí ve výši 1.326,00 Kč (dle platebního rozkazu [redacted] ze dne [redacted]), vzniklé v souvislosti s užíváním nebytových prostor [redacted] v Trutnově (objekt na st. p. [redacted] v k. ú. Trutnov) za panem [redacted] z důvodu zastavení dědického řízení, jelikož povinný zemřel, přičemž po sobě zanechal majetek nepatrné hodnoty a není dědice, který by za jeho dluhy odpovídal.
Důvodová zpráva: Viz níže.	
Výdaje jsou kryty schváleným rozpočtem – ORJ , položka .	
Kontrola materiálu právníkem:	JUDr. Jana Hronešová
Datum: 08.02.2022	Podpis vedoucí odboru Ing. Klára Bednářová

Důvodová zpráva:

Odbor majetku města obdržel žádost společnosti MEBYS Trutnov s. r. o. o odepsání pohledávky za panem [REDACTED], naposledy bytem [REDACTED], za neuhrazené dodávky tepla a teplé užitkové vody v letech 1994-1995 v souvislosti s užíváním nebytových prostor [REDACTED] v Trutnově z důvodu zastavení dědického řízení, jelikož povinný zemřel, přičemž po sobě zanechal majetek nepatrné hodnoty a není dědice, který by za jeho dluhy odpovídal.

K vymožení pohledávky byl na základě pověření Okresního soudu v Trutnově čj. [REDACTED] ze dne [REDACTED] oprávněn Exekutorský úřad v Trutnově, který v průběhu exekučního řízení zjistil, že povinný dne [REDACTED] zemřel, zanechal po sobě jen majetek nepatrné hodnoty a není dědice, který by za dluhy povinného odpovídal. Dědické řízení bylo na základě usnesení Okresního soudu v Trutnově čj. [REDACTED] ze dne [REDACTED] zastaveno a následně bylo zastaveno také exekuční řízení usnesením Exekučního úřadu Trutnov čj. [REDACTED] ze dne [REDACTED]

Vzhledem k tomu, že není dědice, který by za dluhy povinného odpovídal, doporučuje JUDr. Blanka Mourová pohledávku (za úhrady za služby za nebytové prostory [REDACTED] v Trutnově v letech 1994 - 1995) za panem [REDACTED] odepsat jako nevymahatelnou.

Dle její evidence se jedná o tyto pohledávky:

- ve výši 66.259,70 Kč za nezaplacené úhrady za dodávku tepla a teplé užitkové vody do objektu [REDACTED] [REDACTED] v Trutnově v letech 1994-1995, s příslušenství, tvořeným nevyčísleným úrokem z prodlení a náklady nalézacího soudního řízení ve výši 2.652,00 Kč a náklady soudního výkonu rozhodnutí ve výši 1.326,00 Kč (dle platebního rozkazu [REDACTED] ze dne [REDACTED])

Přílohy žádosti:

- 1/ Kopie usnesení Exekutorského úřadu Trutnov čj. [REDACTED]
- 2/ Kopie návrhu na vydání platebního rozkazu zasláného Okresnímu soudu v Trutnově ze dne [REDACTED]
- 3/ Kopie platebního rozkazu vydaného Okresním soudem v Trutnově čj. [REDACTED] ze dne [REDACTED]